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RAMAZAN – 2012
Ramazan Kumanyası

 Bağışı Toplanması Ve Dağıtımı

RAPORU
Ramazan kumanyası dağıtım raporu-2012
Lice Vakfı yönetim kurulunun aldığı karar doğrultusunda, Lice vakfı çatısı altında, Hayırseverlerden Ramazan kumanyası dağıtımı için bağış toplanıp, bu Yardımlar ile Temel gıda maddeleri olan Yağ, Un ve Şeker alınarak Lice’de ihtiyaç sahibi ailelere dağıtılmıştır.

Öncelikle Lice de ki mahalle muhtarları ile temas kurulup, ihtiyaç sahipleri tespit edilmiştir. Yapılan çalışma ile yaklaşık 720  ihtiyaç sahibi hane tespit edilmiş; isim, adres ve TC Kimlik Numaralına göre listelenmiştir.

Akabinde Lice vakfında yardım toplanması için bir heyet tertip edilmiş, Heyete EYUP ERSÖNMEZ öncülük etmiştir. Telefon mesajları ile faaliyet hakkında duyuru yapılmış, telefon görüşmeleri ve ziyaretler ile yardımlar toplanmıştır.
Toplamda  70.525,00 TL yardım toplanmıştır.

Satın alma; 
Belirlenen erzakları satın almak için, Diyarbakır’daki toptancı ve üreticiler ile temasa geçilip en uygun fiyatı veren satıcılardan satın alma yapılmış. Ödemeler banka yolu ile yapılmış. Ürünler fatura ile alınmıştır. Satın alma Vakıf merkezince , heyet tarafından yapılmıştır.
Dağıtım:  
Dağıtımı için; SADIK GÜNYAĞDI ve ABDUNNUR AYDIN dan oluşan bir heyet tertip edilmiştir. 

4 Ağustos 2012 tarihinde,Lice ye dağıtım için gidilmiş. Dağıtım yapılacak 14 mahallenin muhtarı davet edilmiş, Kalvan mahallesi muhtarı hariç 13 mahalle muhtarı davete icabet etmiştir.

Her mahalle için muhtar başkanlığında birer dağıtım heyeti oluşturulmuştur. Kalvan mahallesinde ise muhtar yerine mahalle eşrafından Ferit CAN başkanlığında dağıtım heyeti teşekkül etmiştir. 
Aynı gün dağıtılacak gıda maddeleri dağıtım heyetlerine teslim edilmiş, 
Dağıtım; önceden belirlemiş ihtiyaç sahibi hanelere, hane teslimi olarak ve imza karşılığı yapılmış, dağıtım için sakin olan iftara yakın saatler seçilmiş, bu şekilde yardım alan hanelerin rencide edilmemesine özen gösterilmiştir.

İstanbul’dan giden heyet, tüm dağıtım aşamalarını denetlemiştir.

Dağıtım esnasında, daha önceden tespit edilememiş olan ihtiyaç sahipleri fark edilmiş, onlara da ihtiyat olarak fazladan getirilen malzeme dağıtılmıştır.

İlk etapta satın alınan 750 paket yeterli gelmeyip, daha sonra tekrar satın alma yapımış,toplam 760 paket dağıtıma sevkedilmiş, bazı hanelere paketler bölünerek verilip 900 ü aşkın haneye yardım malzemeleri ulaştırılmıştır.
Yardım malzemelerinin nakliyesi, hamaliyesi, mahallelere nakliyesi vb tüm masraflar vakıf tarafından karşılanıp, Lice de teşekkül eden gönüllü heyetlere masraf yaptırılmamıştır.

İstanbul dan giden heyetin, Yol, konaklama v.b. masraflarını Heyet üyeleri gönüllü olarak kendileri ödemiş, vakıf tan talep etmemişleridir.

Belirlenen ihtiyaç sahiplerine, 1 çuval 50 kg lık un, 1 çuval 5 kg lık toz şeker, 1 teneke 10 lt lik sıvı yağ dan müteşekkil kumanya paketi verilmiştir. 

Ekte bağış yapan hayırseverler listesi, Erzak alım faturaları ve hesap özeti vardır.

Yardım dağıtım heyetleri ve yardım alan hanelerin tam listeleri, teslim belgeleri vakıf merkezinde muhafaza edilmektedir.

Lice Vakfı Yönetim kurulunun bilgilerine arz olunur.
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